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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Pitkovický potok u Křeslic je tvořena územím s nadmořskou výškou v rozmezí 250–280 m, z toho dno údolí s nadmořskou výškou 250–260 m je
protékané ve směru jihovýchod-severozápad Pitkovickým potokem a potokem Botič, do kterého Pitkovický potok zprava ústí. V geomorfologickém členění se
území nachází v rámci Poberounské soustavy a celku Pražská plošina na rozhraní okrsků Úvalská plošina a Uhříněveská plošina. Zemědělsky
obhospodařované půdní bloky a jejich díly na horní hraně údolí a za ní směrem do plochého reliéfu jsou převážně velké velikosti. Zaříznuté údolí je
výrazným krajinným fenoménem, zachována je pestrá mozaika přírodě blízkých lesních i nelesních ploch a vodní toky v přirozených korytech.

Maloplošné zvláště chráněné území, Přírodní parkVybrané limity:

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná.
Lokalita je tvořena převážně plochami mimo zastavěné území, vymezené k 31. 3.
2021. Plochy mají charakter otevřené krajiny a převážně nebyly určeny Územním
plánem sídelního útvaru hl. m. Prahy k zastavění. Metropolitní plán tento stav
respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

Lokalitě je přiřazen typ struktury krajina úzkých zaříznutých údolí v plošině.
Pro tento typ struktury je typická kontrastní kombinace zarovnaného povrchu
plošiny, z převážné části odlesněné a zemědělsky intenzivně využívané, a
relativně výrazně zaříznutých, avšak úzkých údolí, převážně lesnatých či s jinou
trvalou vegetací, např. ve formě ovocných sadů, travnatých lad či luk nebo
břehových porostů podél potoků. Účelem vymezení je zachování podmínek pro
zemědělské využití v polohách plošin a zachování a další posílení pestré mozaiky
ploch rozmanitého využití ve svazích a na dně údolí.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná přírodní.
Vysoké přírodní a krajinné hodnoty lokality předurčují přednostně přírodní
způsob jejího využití. Zemědělství v plošinné části lokality je součástí
dochovaného krajinného rázu a jako takové není deklarovaným způsobem využití
omezeno.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalitu tvoří stabilizované plochy, ve kterých se nepředpokládá výrazná změna
charakteru území.
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ODŮVODNĚNÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁBORŮ ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU

1370/950/01
Zábor pro dopravní infrastrukturu, 610/-/63 Obchvat Pitkovic. Nové propojení Křeslic a Pitkovic je vymezeno ve stopě Štychovy v Křeslicích a novou
komunikací vedenou po západním okraji Pitkovic do styčné křižovatky s komunikací K Dálnici. Koridor je vymezen i v platném územním plánu.
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